

位于双山街道的泉山综合便民市场正式启用 为马路摊贩“安家”，升腾章丘“烟火气”



市场科学划分了农贸区、烧烤区、特色区、小吃区、娱乐区等五大功能区。

支情情 通讯员 李际秀 报道

近日，位于章丘区双山街道的泉山综合便民市场正式启用，现场人头攒动、热闹非凡。该市场占地约46亩，内设门头业户100余个，便民摊点300余个，停车场、卫生间、垃圾桶等设施齐全，同时预留了充足“惠民摊位”，免费为年龄偏大、自产自销农户提供经营便利。启用当天，便得到了周边市民和商贩群体的广泛好评。

建设泉山综合便民市场，是章丘区城管局进一步夯实便民疏导点建设，深入推进马路摊点疏堵结合治理，提高城市精细化管理水平的重要举措。自今年4月份起，该局积极协调双山街道、有关党建工作区、社区等开始筹划建设，经过广泛调研、精心选址，深化有解思维，打通了有关制约因素，快速推进筹划建设。

其间，章丘区城管局、双山街道主要负责同志多次进行现场调研，并于5月30日上午，邀请区政府办公室热线办负责同志、街道部分政协委员，会同执法中队、党建工作区、社区以及街道有关职能部门负责同志，组织开展了“商量”在“热线”暨“建立便民疏导点 缓解占道经营难题”专题商量活动，有力保障了该疏导点紧扣“便民利民不扰民”原则，充分与市民需求相结合。双山执法中队紧盯紧靠，在加快基础设施建设进度的基础上，于6月中旬起，抽调精干执法力量，以明堂街、福康路、福泰路、双山西街、赭山大街等周边主要道路为重点，广泛开展宣传动员，与商贩面对面交流，并策划开展了现场观摩活动，让广大商贩心中有数，主动配合入驻疏导点规范经营，得到了理解和支持。

双山街道的泉山综合便民市场科学

划分了农贸区、烧烤区、特色区、小吃区、娱乐区等五大功能区，经营业态包含蔬菜、水果、禽蛋、粮油、鲜肉、水产、生鲜等农副产品，以及烧烤、大排档、特色小吃等餐饮类型，为实现城市精细管理和便民利民工作的双赢奠定了坚实基础。启用当天，已入驻商户80余家，双山执法中队将持续联合街道党建工作区、社区等做好宣传动员和监督管理，通过精细巡查、联合巡查、依法处罚等措施，大力引导更多商贩有序入驻，确保疏导点内外干净整洁，秩序良好。

截至目前，章丘区主城区建成并投入使用的疏导点数量已达5处，分别为杨胡、贺套、城东、绣江商业城（早市）和泉山，能够容纳商贩1000余个。此外乐府便民市场、杨胡特色夜市、大学城特色夜市、白泉便民市场等另外4处正在推进建设当中。

支情情 报道

7月16日，2024年全国高中男子篮球邀请赛在章丘四中火热打响。本次比赛为期六天，共有来自全国各地16支球队的500名运动员参与比赛。

青少年篮球赛事是发现和培养篮球后备人才的重要途径，本次比赛汇聚了众多有潜力的年轻球员，通过他们的精彩表现，有望为篮球的未来输送更多优秀人才。

在比赛中，运动员们面对体力和心理的双重考验。他们坚持不懈地奔跑、奋力拼抢，成为赛场上最动人的风景线。

从酒店住宿，到协调摆渡车往返定点接送，从医疗保障、安全保障，再到后厨餐饮等方面，章丘区教体局每个环节都缜密部署，为本次比赛的顺利进行提供了有力保障。

章丘区教体局党组书记、局长李宝光介绍，根据“泉”在济南过暑假工作要求，以着力满足人民群众日益增长的多元化健身需求为出发点，章丘区教体局积极引进并参与筹办各类体育赛事，通过赛事提高章丘知名度和美誉度，吸引更多流量汇聚章丘，丰富广大市民暑假体育生活。

据悉，7月6日，章丘区教体局在章丘白云湖举办了章丘区第二届村BA开幕式。本届村BA与白云湖荷花节同时举办，体育与旅游完美融合。同时，根据赛事计划安排，章丘区教体局在赛事举办过程中穿插健身指导宣讲、传统民俗表演、农副产品展销、乡村旅游宣传等内容，确保赛事参与感强、满意度高。本次比赛共有13支队伍报名参赛，历时1个月，计划于7月底完赛，参赛人员300人左右。

8月15日—8月20日，在章丘区明水赭山工业园山东泰坤足球训练基地，举办全国青少年校园足球邀请赛，届时将有来自全国各地的20支球队1000余人参赛，赛制分为5人制、8人制及11人制，赛事由中国企业体育协会主办，山东泰坤足球训练基地承办。

据悉，依托章丘区得天独厚的山泉河湖资源，章丘区教体局在体育赛事活动现场穿插章丘大葱、章丘铁锅、黄家烤肉等具有章丘特色的产品推广，并为参赛选手推介明水古城、朱家峪景区等旅游线路，让外地参赛者在参与比赛的同时，深入了解章丘，深度体验章丘文旅特色，实现以体育运动赋能城市经济建设，以赛事活动促进文体旅商共同发展。

全国高中男子篮球邀请赛在章丘打响 50支球队500名运动员参赛

来白云湖赏万亩红莲享夏日乡趣

26项活动带给游客别具特色的旅游体验

支情情 报道

近日，“乡村好时节·乐动生活”主题年暨2024年白云湖生态文化旅游季新闻发布会在白云湖国家湿地公园科普馆举行。据悉，“乡村好时节·乐动生活”主题年活动暨2024年白云湖生态文化旅游季活动，时间至8月6日，共计一个月。

记者了解到，本次活动设置白云湖湖区主会场+苏码村分会场，以乡村振兴新成果为主题，以独特秀美的湿地风光为主线，以万亩红莲为主角，给广大游客呈现了一场美不胜收的文旅盛宴。

白云湖街道深入挖掘自身优势资源和当地特色文化，为广大游客精心准备了多姿多彩的活动。针对喜欢特色文化的游客，白云湖街道准备了“水乡白云莲品莲心”廉洁文化展、非物质文化遗产“匠心手造”展演、宣传优秀家风家教书画作品展等高水平展演；针对喜欢特色美食的游客，白云湖街道准备了白云湖特色美食品鉴会、首届辛丰金蝉文化艺术节等；针对喜欢文艺表演的游客，白云湖街道准备了章丘区民星才艺大赛、白云湖“水韵荷香 筑梦飞扬”文艺汇演等精彩的节目，除此之外还有摄影展、灯光秀、汉服研学等活动，旅游季期间共有活



来白云湖赏万亩红莲，享夏日乡趣。

动26项，贯穿始终，干货满满。

来白云湖，迎接大家的是一场别具特色的旅游体验。吃有特色。品白云湖，新鲜的荷叶、荷花、莲藕，通过蒸、煎、炒、凉拌等烹饪方式，被制作成炸荷花、荷叶卷、莲子汤等“荷花宴”，给味蕾带来全新体验。购有特色。逛白云湖，这里既有荷香好物，亦有非遗手造，荷叶茶、香水莲

茶、荷叶面条、荷叶枕、苇草编织、葫芦雕刻、铜响乐器、根雕技艺，琳琅满目，别具特色，足以满足不同消费需求；游有特色。赏白云湖，这里不仅有红莲万亩，鸟雀相宜的自然风光，更有原汁原味、回忆满满的乡土体验。游客可到周边村居摘果蔬、捉金蝉、摸鲤鱼，卸下平日的压力与焦虑，让心情回归乡野与自在。



共有来自全国各地16支球队的500名运动员参赛。